Nous étions une bonne équipe, bien coachée, bien motivée, et pourtant ce qui nous est arrivé, aucun de nous ne s’y attendait !
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Le débarquement sur Dieppe : nous savions ce qu’il fallait faire : foncer vers le casino, toute l’aile droite devait monter à l’assaut, en marche forcée, et tenter de réduire au silence cette artillerie. L’aile gauche, quand à elle devait s’infiltrer jusqu’à l’artillerie qui surplombait le port et pilonnait nos troupes du centre.
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Mais rien ne s’est passé comme nous l’attendions, le commandant en chef, pris d’une subite folie, envoya des ordres inconsidérés : assaut de blindé (3 fois de suite) sur le centre, alors que nos troupes n’arrivaient pas à se dégager de la mer puis des galets ! Sur White Beach, les infanteries réussiront à atteindre le casino, mais leurs munitions étaient tellement mouillées qu’aucun défenseur ne fut affaibli !
Même nos braves de Blue Beach, ne purent atteindre leur objectif : les troupes de l’axe descendirent sur la plage pour les déloger de la digue !

Résultat : la piquette pour les alliés.

C’est alors que l’histoire se retourne : nous sommes maintenant dans Dieppe, nous avons 4 artilleries et nous avons parsemé la plage d’un réseau dense de barbelés.
Une tripotée de bonshommes rouges fonce sur nous depuis la mer. Nous devons tenir les positions, en remontant nos troupes éloignées en soutien.
Sur notre aile gauche :

Le commandant du casino et du château a fort à faire, l’attaque est mené avec force de son côté : ce n’est qu’en tout dernier recours qu’il sacrifie son unité réfugié dans le casino mais qui est malheureusement débordé. L’artillerie a été forcée au silence, mais le château a tenu.
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Sur notre aile droite :
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Le commandant doit faire monter ses troupes et son artillerie jusque derrière la ville et pilonner les canadiens qui débarquent : ça marche pour lui.
Au centre :
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Au centre, les blindés du 14e Bataillon Canadiens réussissent à franchir la digue. Une jeep tente même l’accès au pont, mais elle est retenue par l’unité d’infanterie b qui rapplique à marche forcée.
Les jeux sont faits. Le temps est écoulé.

Ce jour là, nous pouvons le dire ce fut vraiment : le « Désastre de Dieppe ».

Et les vainqueurs sont :
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Autres photos :
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Et la remise du classement :
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